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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι 
περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με 
σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις 
χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) 
υλοποιεί, στις περιοχές ευθύνης της -συμπεριλαμβανόμενων των Δήμων Καλλιθέας και 
Παλαιού Φαλήρου (στην διοικητική περιφέρεια των οποίων ανήκει η Πλατεία Νερού και το 
Στάδιο ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ)-, τα εκπονηθέντα Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια και βάσει αυτών, από τις 
αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των ειδικών 
επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε., Ο.Ε.Π.Τ.Α. κ.α.), διενεργούνται -σε καθημερινή 
βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες 
δράσεις (εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων 
κ.α.), με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό 
τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες παρακολουθούν, 
διαρκώς και συστηματικά, όλα τα ζητήματα που άπτονται της ασφάλειας του τομέα ευθύνης 
τους και προβαίνουν στις προσήκουσες ενέργειες λήψης των επιβαλλόμενων μέτρων (τάξης, 
ασφάλειας και τροχαίας), με στόχο τη διασφάλιση της νομιμότητας, την προστασία των 
έννομων αγαθών των πολιτών και την προάσπιση της κοινωνικοοικονομικής ζωής, εν γένει, 
κατ’ εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας. Σε κάθε δε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων 
συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση 
αξιόποινης πράξης, οι εν λόγω Υπηρεσίες εκδηλώνουν όλες τις προβλεπόμενες υπηρεσιακές  
και δικονομικές ενέργειες, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν.  
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Σε ό,τι αφορά στα θιγόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα περί τήρησης της 
κοινής ησυχίας και αντιμετώπισης τυχόν περιπτώσεων διατάραξης αυτής στην ευρύτερη 
περιοχή των Δήμων Καλλιθέας και Παλαιού Φαλήρου, διευκρινίζεται ότι οι ως άνω Υπηρεσίες 
διερευνούν, άμεσα, κάθε σχετική καταγγελία, εφαρμόζοντας -σε συντρέχουσα περίπτωση- 
την ισχύουσα νομοθεσία. Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι, κατά το χρονικό διάστημα από             
01-01-2023 έως 15-06-2024, υποβλήθηκαν, συνολικά, -2- μηνύσεις στις κατά τόπον αρμόδιες 
αστυνομικές Υπηρεσίες για διατάραξη κοινής ησυχίας από εκδηλώσεις (υπαίθριες μουσικές 
συναυλίες) στην υπόψη περιοχή, στο πλαίσιο των οποίων εκδηλώθηκαν οι προβλεπόμενες 
υπηρεσιακές και δικονομικές ενέργειες, ενώ οι σχετικές δικογραφίες θα υποβληθούν -μετά την 
ολοκλήρωσή τους- στην οικεία Εισαγγελική Αρχή, για τις δικές της, κατά λόγο αρμοδιότητας, 
περαιτέρω ενέργειες. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι η δραστηριοποίηση των υφιστάμενων Υπηρεσιών της 
Γ.Α.Δ.Α., στις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας, συνεχίζεται συστηματικά και με αμείωτη 
ένταση, με σκοπό -πλέον των άλλων- την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν 
έκνομων ενεργειών και τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς διαβίωσης των πολιτών. 
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